
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

L’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	convocata	per	martedì	14	novembre
2023,	ore	9.30
10	Novembre	2023
In	sintesi

All’ordine	del	giorno:	interrogazioni	a	risposta	immediata,	atti,	leggi	e	mozioni

(Acs)	Perugia,	10	novembre	2023	–	L’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	si	riunirà	a	Palazzo	Cesaroni	(Perugia)	martedì
14	novembre	2023,	dalle	ore	9.30.	All’ordine	del	giorno	interrogazioni	a	risposta	immediata,	atti,	leggi	e	mozioni.	I
lavori	dell’Aula	di	Palazzo	Cesaroni	saranno	trasmessi	in	diretta	sul	canale	Youtube	istituzionale.

QUESTION	TIME
“Perugia:	centro	di	salute	in	via	XIV	settembre	e	casa	della	salute	Nuova	Monteluce.	Stato	di	avanzamento	dei	lavori	e
impegni	per	il	rilancio	del	progetto”.	Interrogano	Simona	Meloni	(Pd)	e	Andrea	Fora	(Patto	civico)	risponde	l’assessore
Luca	Coletto.
“Situazione	del	completamento	della	complanare	di	Orvieto",	interrogano	Michele	Bettarelli	e	Fabio	Paparelli	(Pd)
risponde	l’assessore	Enrico	Melasecche.
“Criticità	relative	al	bando	di	emergenza	abitativa	del	Comune	di	Terni,	chiarimenti	della	giunta	regionale	a	riguardo”,
interroga	Thomas	De	Luca	(M5S)	risponde	l’assessore	Enrico	Melasecche.

ATTI
Variazione	al	bilancio	di	previsione	della	Regione	Umbria	2023-2025,	relatore	unico	Daniele	Nicchi	(presidente	Prima
commissione).
“Programma	di	attività	del	difensore	civico	regionale	per	l'anno	2024”,	relatore	unico	Daniele	Nicchi	(presidente	Prima
commissione).
“Piano	regionale	di	gestione	integrata	dei	rifiuti”,	relatore	di	maggioranza	Valerio	Mancini	(presidente	Seconda
commissione),	relatore	di	minoranza	Thomas	De	Luca	(M5S).

MOZIONI
“Applicazione	del	contratto	nazionale	del	comparto	sanità	2019-2021”,	a	firma	Tommaso	Bori	e	Simona	Meloni	(Pd).
“Dimensionamento	della	rete	scolastica,	linee	di	indirizzo.	Assegnazione	all’Assemblea	legislativa”,	a	firma	Donatella
Porzi	(Misto).
“Sensibilizzazione	e	formazione	della	popolazione	scolastica	a	tenere	comportamenti	adeguati	nella	gestione	delle
emergenze	cardiorespiratorie	e	nello	svolgimento	di	attività	di	primo	soccorso”,	a	firma	Daniele	Carissimi,	Paola	Fioroni
e	Stefano	Pastorelli	(Lega).
“Patologie	croniche	ed	attività	fisica:	promozione	diffusione	e	prescrizione	dell’esercizio	fisico”,	a	firma	Simona	Meloni
(Pd).
“Prevenzione	tumore	al	seno,	gratuità	programmi	di	screening	dai	45	ai	49	anni”,	a	firma	Roberto	Morroni	(FI).
“Impegno	per	l’armonizzazione	delle	tariffe	applicate	agli	utenti	umbri	fruitori	delle	risorse	idriche	accumulate
nell’invaso	della	diga	di	Montedoglio”,	a	firma	Manuela	Puletti,	Marco	Castellari	e	Valerio	Mancini	(Lega).

NOMINE
“Designazione	di	un	componente	del	collegio	sindacale	dell’azienda	ospedaliera	di	Perugia”.	Relatore	unico	Daniele
Nicchi.	MP/
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